



Двое мужчин не смогли поделить любимую женщину

Следственным отделом по г.Орску Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении 49-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 23 августа 2011 года подозреваемый, в районе складских помещений по ул.Металлистов г.Орска, после совместного распития спиртных напитков, в ходе ссоры с бывшим сожителем своей сожительницы, на почве ревности, нанес ему ножевое ранение в область грудной клетки, причинив последнему телесные повреждения, повлекшие смерть.

Потерпевший скончался в больнице.

По подозрению в совершении преступления был задержан 49-летний мужчина, житель г.Орска.

Решается вопрос об избрании меры пресечения задержанному - в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.

24 Августа 2011

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/782325/folder/folder/1048783>